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Matematica
Professor: Paulo Cesar Sampaio

Equacéo Trigonomeétrica
1. Resolva a equacgéo 2.cos X - 3=0

2. (PUC-RJ) A equacéo tgx =cosx tem, para x no intervalo (0%) uma raiz X =« sobre a qual

podemos dizer:
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3. A equacéo x2 - 2xcosB + sen? 6 = 0 possui raizes reais iguais. Determine 6, 0 <0 < 2.

4. A soma das raizes da equacgdo sen? x — 2cos*x = 0, que estéo no intervalo [0,27], é:
a) 2w
b) 3w
C) 4m
d) 6w
e) 7w

, . . 1 ~ .
5. Se a esta no intervalo [0, E], e satisfaz sen“a — cos*a = 5 entdoo valor da tangente de a é:

6. (Pucpr) Sendo 0 < x < 11/2, o valor de x para que o determinante da matriz
cosx cosx 1
tanx senx 1
senx cosx 1

Seja nulo é:
a)m/2
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